



Suma Auto Oven Rinse

Flüssiger, saurer Klarspüler

Produktbeschreibung

Suma Auto Oven Rinse D9.11 ist ein konzentrierter Klarspüler mit geringer Schaumbildung und belaglösender bzw. belagverhindernder Wirkung für Backöfen mit automatischer Reinigungsfunktion.

Eigenschaften

Suma Auto Oven Rinse D9.11 ist ein konzentrierter, saurer Klarspüler. Er wurde speziell für Backöfen mit automatischer Reinigungsfunktion konzipiert. Das Produkt enthält ein schwach schäumendes Tensid für rasches und streifenfreies Trocknen. Daneben enthält es Wirkstoffe, die Ablagerungen im Backofen verhindern.

Vorteile

- · Sorgt für schnelles Trocknen
- Sorgt für streifenfreies- und fleckenloses Aussehen
- Aufgrund der Komplexbildner auch für hartes Wasser geeignet

Anwendungshinweise

Suma Auto Oven Rinse D9.11 wird mittels der eingebauten Dosierpumpen automatisch in das Spülwasser für den Reinigungsvorgang dosiert Die tatsächliche Dosis richtet sich nach den Reinigungsprogrammen des Backofens.

Suma AutoOven Produkte sind im patentierten SafePack erhältlich

Technische Daten

Aussehen Klare, blaue Flüssigkeit

pH-Wert (Konzentrat) 1.5 Spezifisches Gewicht (g/ml; 20°C) 1.04

Die oben angegebenen technischen Daten sind Durchschnittswerte und gelten nicht als Produktspezifikation.

Produktsicherheit und Lagerhinweise

Gefahrenhinweise und Sicherheitsratschläge können dem betreffenden Sicherheitsdatenblatt entnommen werden.

Lagerung nur im originalverschlossenen Gebinde. Vor Frost und Hitze schützen.

Materialverträglichkeit

Suma Auto Oven Rinse D9.11 ist bei sachgerechter Anwendung für alle bei diesen Backofentypen normalerweise vorkommenden Materialien geeignet. Buntmetalle korrodieren bei Kontakt mit dem unverdünnten Produkt.

Zulassungen

Nur für gewerbliche Anwender/Fachleute.

D9.11



Suma Auto Oven Rinse

CH-9542 Münchwilen Tel. 071 / 969 27 27 Fax. 071 / 969 22 53 www.johnsondiversey.ch